

2023超级马术俱乐部联赛(北京天星调良马术第6站)

宁夏运动员斩获两金三银三铜

本报讯 (记者 高晓刚)7月11日,宁夏体育运动训练管理中心传来喜讯:在刚刚结束的2023超级马术俱乐部联赛(北京天星调良马术第6站)暨北京市青少年马术巡回赛中,由宁夏喜宝马术俱乐部7名运动员组成的宁夏马术队发挥出色,总教练那音台,年轻小将袁传铭、房子秦、陈思旭、秦梓童等多名骑手表现抢眼,累计斩获两金三银三铜。

本站比赛,共有全国各地的317组人马组合参加比赛。在1.05M级别(两段赛)中,共有74组人马组合出战,宁夏马术运动员袁传铭发挥出色,摘得一枚金牌。在随后举行的1.15M级别(特殊两段赛)中,共有72组人马组合出战,宁夏马术运动员那音台策骑马匹“赤龙”获得一枚铜牌,袁传铭策骑马匹“丹凤”再次出战,获得该级别第四名。在1.35M级别中,那音台策骑马匹“Dame.Z”获得一枚银牌。在0.90M级别的两项比赛中,房子秦策骑马匹“英招”先后获得一金一银,队友陈思旭策骑马匹“凯恩”摘得一银一铜。在交叉杆及0.50M级别比赛中,秦梓童策骑马匹“昆仑”斩获一枚铜牌。

房子秦和袁传铭是近几年宁夏马术项目涌现出的优秀人才,在5月中旬举行的杭州亚运会马术测试赛——“韵味杭州”2023首届中国杭州(桐庐)国际马术公开赛上,房



袁传铭在比赛中。宁夏喜宝马术俱乐部供图

子秦为宁夏代表队摘得一枚金牌,袁传铭摘得一枚银牌和一枚铜牌。“远赴北京参加比赛,不仅能与全国更多优秀骑手同台竞技,检验队员们的训练成果,同时还能通过比赛积累经验,达到以赛促练的目的。”宁夏马术队相关负责人说。

本次比赛结束后,宁夏马术队将积极备战于7月下旬在上海举行的2023年第一届全国学生(青年)运动会(公开组)马术项目预赛。“能代表宁夏参加全国学生(青年)运动会,非常激动。我将全力备战训练,保持良好的竞技状态,力争在运动会上取得优异成绩,为咱宁夏争光。”房子秦说。

两人驾电动车不慎落渠
丁立新马金忠勇敢救人获表彰

丁立新(右)和马金忠。青铜峡市委宣传部供图

本报讯 (记者 黄英)7月11日,青铜峡市召开见义勇为表彰奖励大会,对丁立新、马金忠进行表彰奖励。丁立新被授予吴忠市见义勇为模范和青铜峡市见义勇为先进个人荣誉称号,吴忠市和青铜峡市分别奖励其50000元和20000元奖金,青铜峡市奖励马金忠5000元奖金。

2022年7月26日19时许,马某某和

刘某某驾驶电动三轮车不慎落入汉渠,丁立新听到呼救声后,奋不顾身跳入水中,在马金忠的协助下,成功救出两名落水人员。

面对殊荣,丁立新微笑着说:“没想到我一个小小的举动能引起大家的关注,以后遇到这样的事我还是会义无反顾地去做。”

醉酒摔破头失血量达1000毫升左右
男子拒绝就医
幸好民警来了

本报讯 (记者 吴彩华)7月10日23时许,银川市公安局兴庆区分局大新镇派出所接到辖区群众李女士报警,称自己的丈夫王先生因饮酒倒地摔伤头部,血流不止却拒绝治疗,请求警察帮助。

接警后,民警立即赶往现场。经了解,当晚王先生返回家中,因醉酒与李女士发生争执,后在卫生间不慎摔倒,头部血流不止,李女士见状立即拨打120急救电话。医护人员赶到现场后,王先生却因赌气拒绝接受包扎治疗,最后直接夺门而出。无奈之下,李女士只好拨打电话报警求助。

看着卫生间地上的大片血迹,为防止王先生发生意外,民警立即与在场的医护人员一同开展寻找工作。“找到了!在北门口……”5分钟后,对讲机中传来消息,民警在小区北门口找到了浑身是血的王先生。虽然民警多次劝解,但王先生始终不配合医护人员救治。

经医护人员判断,王先生失血量已达1000毫升左右,若再不及时救治可能会导致失血性休克。情况紧急,民警只得将王先生强行带上救护车,并一同前往医院配合医生进行救治。缝合止血后,王先生也逐渐从醉酒状态中清醒过来,夫妻二人对民警的及时救助表示感谢。

手机被偷钱又被转走
永宁公安
3小时抓获3名嫌疑人

本报讯 (记者 张艳丽)7月9日,永宁县公安刑侦大队民警接警后3小时成功打掉一个寻衅滋事、盗窃团伙,抓获3名犯罪嫌疑人。

9日早晨,永宁县望远镇居民曹某某(男,15岁)报警称:其在望远人家小区早市吃拉面时,新买的手机被张某某拿走,手机价值约1万元,后发现手机支付宝账户内的3800元现金也被转走。接警后,民警立即前往现场,通过调取案发现场周边的监控和走访询问,锁定犯罪嫌疑人张某某的身份信息。侦查员结合永宁县公安局智慧侦查中心研判反馈结果,获得犯罪嫌疑人的大概落脚点,立即组织警力对其进行抓捕,最终在一机动车内发现嫌疑人踪迹。经周密部署,9日10时许,民警在永宁县望远镇109国道与力成路口处成功将车辆拦截,一举抓获嫌疑人张某某、毛某某、汤某。

经初步审讯,张某某、毛某某对在早市偶遇受害人曹某某,拿走其手机拒不归还,并索要开机密码,后又与汤某将曹某某手机账户内的3800元现金转出并3人分赃的犯罪行为供认不讳。

目前,3名嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。